
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

Το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (ΙΝ.ΕΠ.) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και

Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.) διοργανώνει, κατά την τρέχουσα επιμορφωτική περίοδο σειρά

πιστοποιημένων επιμορφωτικών προγραμμάτων που απευθύνονται στα στελέχη της Δημόσιας

Διοίκησης και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και

Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης –

NextGenerationEU. Τα προγράμματα προέκυψαν μετά από ανίχνευση εκπαιδευτικών αναγκών,

επεξεργασία σχεδίων ανάπτυξης δεξιοτήτων και αιτήματα των Φορέων, αποσκοπούν στην

αποτελεσματική υποστήριξη της υλοποίησης των δημοσίων πολιτικών και εντάσσονται σε επτά

θεματικούς τομείς.

Στο θεματικό τομέα «Οικονομία και Δημοσιονομική Πολιτική» διοργανώνεται επιμορφωτικό

πρόγραμμα με τίτλο:

«Δημοσιονομικός έλεγχος»

Ομάδα - Στόχος:- Απευθύνεται σε υπαλλήλους και στελέχη Οικονομικών Υπηρεσιών Δημοσίου,

Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου, ανεξάρτητων αρχών και υπαλλήλων του ευρύτερου

δημόσιου τομέα, κ.τ.λ.

- Όσους/ες διαχειρίζονται χρήματα, αξίες ή υλικά

- Κάθε άλλο πρόσωπο που θεωρείται υπόλογος/η με βάση τη νομοθεσία

Σκοπός: Σκοπός του προγράμματος είναι η διεύρυνση των γνώσεων και η ανάπτυξη των

ικανοτήτων των συμμετεχόντων/χουσών που είναι επιφορτισμένοι/ες με τη διαχείριση των εσόδων

και εξόδων του Δημοσίου και η κατανόηση του θεσμικού πλαισίου που καθορίζει το περιεχόμενο

και τις διαδικασίες των ελέγχων του Δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ., κ.τ.λ. όσον αφορά:

*Τα ελεγκτικά όργανα που εμπλέκονται στη διαχείριση και εκτέλεση του προϋπολογισμού τους,

*Τη διαδικασία η οποία ακολουθείται κατά τη διεξαγωγή των ελέγχων,

*Τις υποχρεώσεις που πηγάζουν από την άσκηση των καθηκόντων τους,



*Το θεσμικό πλαίσιο που διέπει τους ελέγχους,

*Τα αποτελέσματα από την άσκηση των ελέγχων

Χρονική Διάρκεια: 35 ώρες

Θεματικές Ενότητες

1. Έναρξη του Προγράμματος. Γενική παρουσίαση του Προγράμματος «Ελλάδα 2.0» του Ταμείου

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

2. Διοικητικός έλεγχος δημοσίων οικονομικών του κράτους

3. Δικαστικός έλεγχος δημοσίων οικονομικών του κράτους

4. Αξιολόγηση γνώσεων και δεξιοτήτων

Προκειμένου οι συμμετέχοντες/χουσες να λάβουν Βεβαίωση Πιστοποίησης θα πρέπει να έχουν

παρακολουθήσει ανελλιπώς το πρόγραμμα και να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς την προβλεπόμενη

διαδικασία αξιολόγησης γνώσεων και δεξιοτήτων.

Η ανωτέρω δράση υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

«Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU.


